Corrigendum

Rate Contract document for procurement of

Media & Antimicrobial discs/e-test, for Department of Microbiology AIIMS, Rishikesh

This is in reference to Tender no **24/RC/Micro/ Media & Antimicrobial discs/e-test /524/2019-Rish(Admn)**, which was published on dated-18/09/2019 for Rate contract for procurement of Media & Antimicrobial discs/e-test, for Department of Microbiology. Please note that the Tender number on CPP Portal and in Tender document differs. This is to inform you that the Tender number for further process should be read as 24/RC/Micro/ Media & Antimicrobial discs/e-test /524/2019-Rish(Admn) as mentioned below.

Tender Name	Tender No. should be read as
Rate Contract document for procurement of Media & Antimicrobial discs/e-test, for Department of Microbiology	24/RC/Micro/ Media & Antimicrobial discs/e-test /524/2019-Rish(Admn)